
Liste du matériel pour la 4ème année (2025 – 2026) 
Vous trouverez les consignes pour préparer le matériel à la page suivante 

 

 
 

• 1 bloc de cours A4  70 g. quadrillé 10 mm x 10 mm      

• 2 petits cahiers quadrillés  10 mm x 10 mm (36 feuillets 210x165)    

• 3 cahiers A4 36 feuillets quadrillés 10 mm x 10 mm      

• 1 classeur levier A4 dos 40 mm (bleu foncé)      

• 1 classeur levier A4 dos 40 mm  (rouge) 

• 1 classeur levier A4 dos 40 mm (vert)   

• 1 classeur flexible A4 dos 20 mm (couleur au choix)    

• 2 fardes avec 3 rabats en plastique + élastique A4 (couleur au choix)   

• 6 fardes à glissière A4 plastique (1 jaune, 1 bleue, 1 rouge, 1 rose, 1 blanche, 1 orange) 

• 1 paquet de 6 pièces d'intercalaires A4 en carton      

• 1 bic à 4 couleurs           

• 12 marqueurs de couleurs (coloriage)              

• 8 feutres pointes fines (écriture - type Stabilo)  

• 2 marqueurs fluo (couleurs au choix)         

• 1 pochettes de marqueurs Velleda 4 couleurs       

• 1 crayon noir 2/HB          

• 12 crayons de couleurs              

• 1 stylo PLUME        

• Des cartouches bleues adaptées au stylo 

• 1 effaceur            

• 1 bâton de colle 43 grammes     

• 1 gomme              

• 1 boite de peinture à l’eau 12 godets 30mm         

• 1 équerre géométrique type Aristo   

• 1 latte de 30 cm          

• 1 paire de ciseaux pointus 16 cm           

• 1 taille-crayon avec collecteur         

• 1 pochette d'œillets           

• 1 tableau blanc Velleda (ardoise)          

• 1 compas MAPED 3 pièces avec système Stop       

• 1 machine à calculer CASIO petite FX 3/4primaire (modèle simple)    

• 1 dictionnaire : Le Petit Larousse illustré (qui servira également en P5 et en P6)   

• 1 Bescherelle : La conjugaison pour tous       

• 3 boîtes de mouchoirs  

• 1 rouleau essuie-tout 

 

Remarques :   
→ Tout le matériel doit être marqué au nom de l'enfant. 

→ Le journal de classe sera fourni par l'école.  

→ Inutile d’acheter du matériel neuf si celui employé l’année dernière est en bon état.  

→ Merci de prendre connaissance des consignes de préparation (voir feuille suivante).     

    

              
          Madame Valérie & Madame Hélène 

 

 

  



Chers Parents, 

 

Nous sommes très enthousiastes à l’idée d’accueillir votre enfant en quatrième l’année prochaine. 

Vous trouverez ci-dessous les consignes utiles pour préparer le matériel. Nous profitons de cet avis 

pour rappeler que la rentrée se déroulera le lundi 25 août à 8h30.  

 

 

Attention : les pages de gardes seront écrites en classe. 

 

 

• Les cahiers 

A recouvrir avec une couverture de votre choix. Coller une étiquette avec le nom et prénom de 

l’enfant et le nom du cahier. 

- Un petit cahier quadrillé : Cahier de travail 

- Un petit cahier quadrillé : Cahier de l’écrivain 

- Un grand cahier quadrillé : Religion  

- Un grand cahier quadrillé : Synthèses math  

- Un grand cahier quadrillé : Synthèses français  

 

• Le classeur bleu : Mathématique 

Écrire nom et prénom de l’enfant sur la tranche du classeur. Préparer les intercalaires :  

1) Arithmétique      2) Grandeurs      3) Géométrie             

4) Organisation des données      5 et 6) Divers    

 

• Le classeur rouge : Français  

Écrire nom et le prénom de l’enfant sur la tranche du classeur.  

 

• Le classeur vert : Eveil  

Écrire nom et le prénom de l’enfant sur la tranche du classeur.  

 

• Le classeur flexible : Néerlandais 

Coller une étiquette avec nom et prénom de l’enfant et le nom de la farde. 

 

• Les fardes à glissière 

Coller une étiquette avec nom et prénom de l’enfant et le nom de la farde. 

- Rouge : Évaluations  - Orange : Orthographe   

- Blanche : Révisions  - Bleue : Bulletins    

- Rose : Dictées   - Jaune : Contrats          

     

• 1ère farde à rabats : Farde « maison »  

Coller une étiquette avec nom et prénom de l’enfant et le nom de la farde. 

 

• 2ème farde à rabats : Farde « dessins »  

Coller une étiquette avec nom et prénom de l’enfant et le nom de la farde. 

 

• Le journal de classe, les Azimuts (A et B) – Distribués à la rentrée 

A recouvrir avec de l’adhésif transparent. Écrire le nom, le prénom et la classe de l’enfant. 

              

• À apporter le plus vite possible 

- Le sac de gymnastique 

- Le dictionnaire et le Bescherelle  

- La calculatrice 

- Le compas  

 

• Il est important de marquer tout le matériel de votre enfant 

 

Nous vous demandons de préparer le matériel de votre enfant en respectant les consignes ci-dessus 

pour le MERCREDI 27 août au plus tard afin de faciliter le déroulement de la rentrée. Nous vous 

remercions d’avance pour l’attention que vous porterez à ces consignes et pour le temps que vous 

consacrerez à leur réalisation.   

 

 

           Madame Valérie et Madame Hélène 


